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Department/Subject

82 responses

Arts

Science

Medical

Chemistry

B.A

Sanskrit

Dogri

Science, Non-Medical

Philosophy skill

STUDENT FEEDBACK ABOUT THE CURRICULUM

1-Fulfillment of course objectives and Coverage of Fundamental

concepts.

82 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

19.5%

17.1%

58.5%
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2-Extent of coverage of course.

82 responses

3-The Course workload was manageable.

82 responses

4-Depth of the course content including practical/ Project work if

any.

82 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.6%

31.7%

46.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.4%

9.8%

26.8%

47.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.4%

12.2%

34.1%

37.8%
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5-I participated actively in the course and maintained regular

attendance.

82 responses

6-The learning and teaching methods encouraged participation.

82 responses

7-The provision of learning resources(material) in the library were

appropriate and adequate.

82 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.4%
50%

31.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.7%

14.6%

57.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

24.4%

24.4%

46.3%
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8-The teacher was responsive to student needs and problems.

82 responses

9-Learning Value of course(in terms of knowledge, concepts,manual

skills, analytical abilities and broadening perspectives)

82 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

24.4%

20.7%

45.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.6%

19.5%

61%
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10-Any suggestion regarding library facility

82 responses

No

Yes

Good

Nothing

Sitting facility

no

Provide all boos

Every books available and silence

Good facility
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11-Any suggestion regarding Internet Facility

82 responses

No

Yes

no

Good

No suggestion

Nothing

Provide wifi

Internet is most important for available study material .

I am a good using internet
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12-Any suggestion regarding Co-Curricular activity

77 responses

No

Yes

Good

no

No

No suggestion

No suggestion

Nothing

Provide all sports acivitu
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13-Any suggestion regarding Extra Co-Curricular activity

76 responses

No

Yes

no

Good

No suggestion

Nothing

Provide all activities

Spiritual, moral, ethic etc.

No extra co.curricular.activity
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14-Any other suggestions for the development of the institution.

82 responses

No

Yes

Good

no

There was a wide range of knowledge and experience, ideas on institutional
development.

Good development

Everything is good

Yer

yes
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Academic Year

27 responses

Dear faculty members Kindly fill your feedback on curriculum, teaching, learning

and evaluation of the course you are teaching.Score between 1 and 3 (1-disagree,

2- agree.3-strongly agree)

Curriculum is based on needs of stakeholders

27 responses

Copy

2017 -2021
2019,20

2019-20
2020 -2021

2020-2021
2020-21

2020-21
2021-22

0

2

4

6

8

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%) 1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

8 (29.6%)8 (29.6%)8 (29.6%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)

8 (29.6%)8 (29.6%)8 (29.6%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

4 (14.8%)4 (14.8%)4 (14.8%)

2019-20
Count: 8

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree

14.8%

81.5%

2- Agree
22 (81.5%)
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Objectives and outcomes of course are well defined are clear to

faculties and students.

27 responses

Sufficient number of prescribed books are available in library.

27 responses

The course Curriculum has a good balance between theory and

application.

27 responses

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree

37%

63%

3-Strongly agree
10 (37%)

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree

11.1%

14.8%

74.1%

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree

7.4%

88.9%

2- Agree
24 (88.9%)
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The course Curriculum has made me interested in the subject area.

27 responses

Infrastructure facilities such as Staff/faculty rooms, class rooms and

reading rooms are available in the Department/College.

27 responses

Internal and External examinations are conducted well in time with

proper coverage of all units in the curriculum.

27 responses

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree25.9%

74.1%

3-Strongly agree
7 (25.9%)

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree

14.8%

85.2%

2- Agree
23 (85.2%)

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree

48.1%

51.9%

3-Strongly agree
13 (48.1%)
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I have freedom of adopting ICT enabled techniques of teaching

27 responses

The environment in the Department is conducive for teaching and

learning.

27 responses

The College provides adequate support to faculty members for

upgrading their skills and qualifications.

27 responses

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree25.9%

74.1%

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree

33.3%

66.7%

Copy

1-Disagree
2- Agree
3-Strongly agree29.6%

66.7%
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Any other Suggestions:

27 responses

Nil

No

no

....

College should make a group of teachers to help the students understand the various
qualities methods and techniques regarding the curriculum and social life.

Need for more better infrastructure facilities

No all the best

It is in dire need to made some additions in the curriculum of history subject for BA
students
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Admission Procedure

20 responses

Ambience of the College

20 responses

Infrastructure & Lab facilities

20 responses

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

15%

40%

35%

Copy

O1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

10%

30%

50%

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

20%

10%

35%

30%
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Faculty

20 responses

Faculty Guidance

20 responses

Quality of support material

20 responses

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

10%

40%

30%

15%

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

10%

30%

35%

20%

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

20%

25%

45%

10%
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Academic standard

20 responses

Library Facility

20 responses

Canteen Facilities

20 responses

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

10%

10%

30%
20%

30%

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

10%

20%
50%

15%

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

15%

10%10%

10%

55%
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Hostel Facilities(If Applicable)

20 responses

Overall Rating of the College

20 responses

Became part of Alumni Association of the College. If not, Please

register yourself on link provided in next question.

20 responses

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

10%

15%15%

55%

Copy

1-Unsatisfactory
2- Satisfactory
3- Fair
4- Good
5- Very Good

10%

30%

40%

15%

Copy

Yes
No
Maybe20%

80%
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http://gdcramnagar.in/alumnireg.php Clink on the above link for

Alumni Registration of Govt. Degree College Ramnagar.

4 responses

Suggestions:

Relevance of curriculum in your job:

20 responses

Markeeting

No

Fundamental of managment

Skill development, Personalty development, and focus Sports along with other cultural
activities should be prioritised.

Very effective

When I was joined the college at that time our batch of BBA is first of the college after
long period of time, reason no one aware about the BBA course and that why the
lowest preference give by the students to BBA. 

other reasons is,

A)absence of commerce stream in higher secondary education system of the
ramnagar.

B)Poor infrastructure in college is also one major cause.


Copy

Ok Ok I did it long time ago. Yes
0

1

2

1 (25%) 1 (25%)

2 (50%)
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Need any change in curriculum and syllabi?

20 responses

No

Yes

No idea

Government is saying about skill development programmes are introduced in various
Schools and Colleges but their applicability is not satisfactory . Take steps to solve
this issue so that these things will get visible to everyone.

No it's fine...

A)Need to develop the infrastructure related to course.

B) Marketing the course.

Yes. Courses must be redesigned. We must include all the new topics that are
emerging such as genetic engineering, gene editing, C4 photosybthesitic engineering,
sustainability, sustainable development goals. Genomics, proteomics, epigenetic, and
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Improvements in teaching and learning Process:

20 responses

Yes

Yes Sure

Teach students the research process as it is the need of an hour. Made library
attending session for students almost compulsory, that will lead them to learn and
explore more books and ultimately the world.

More practical knowledge should be given to students

No need to improve teaching skill because of teachers are highly skilled but resources
are not available for the development of pupils.

Yes there is a need,

Teaching learning is good. But can be improved. Traditional and modern methods
must be blended.
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Any other suggestion

20 responses

No

Yes

Don't focus only on degree, teach students about how to earn money how to survive
day today's life.

Made library attending session for students almost compulsory, that will lead them to
learn and explore more books and ultimately the world. 



Canteen facility is almost null in this college, no auditorium seen so far , do
something for that too, sports materials not upto date., No indoor stadium dor
students as sports or physical activity is equally important. 





I am sure you will act upon these suggestions , and will not limited to these form only.
Thanks for asking for suggestions.

A session should be held for 6th SEM students in which there is discussion on their
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The Program that your ward is undergoing in terms of the workload

of the courses in different Semesters.

82 responses

The quality and relevance of the course included in the semester.

82 responses

The quality of teaching at the College

82 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.3%

19.5%

42.7%

15.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor7.3%

14.6%

43.9%

28%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.5%

39%

31.7%
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The treatment of the students by the faculty irrespective of the

background of the student that includes Gender, cast, community,

creed etc. in teaching and evaluation.

82 responses

The transparency of the evaluation system followed by the college

82 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.3%

9.8%

15.9%

31.7%

24.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11%

13.4%43.9%

28%
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The outcomes that your wards has achieved from the

courses/programme.

82 responses

The course in terms of their relevance to the latest technologies or

future technologies.

82 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.8%

8.5%

19.5%

36.6%

25.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.8%

7.3%

53.7%

24.4%
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The overall facility available in the college contributing towards your

wards self growth.

82 responses

The college's support and contribution for your ward in getting jobs

and placements.

82 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.6%

15.9%

41.5%

22%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11%

14.6%

20.7%

35.4%

18.3%
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The transformation/development of your ward after the completion

of the course.

82 responses

Any other Suggestions:

82 responses

No

No suggestion

Good

Nothing

No

Nil

no

Mukesh Kumar


Student
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Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

8.5%

8.5%

18.3%

41.5%

23.2%
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